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1. Jean-René le « bastonneur »
Je m’appelle Jean-René le « bastonneur ». Je suis de taille moyenne avec de larges épaules. Ma silhouette n’est pas très imposante, mais c’est plutôt  mon allure sale et mes vêtements déchirés et usés qui attirent le regard des autres.

J’ai des yeux bleus comme le ciel et un nez droit. Des lèvres épaisses cachent ma bouche édentée. J’ai une barbiche tricolore comme mes cheveux rouges, verts et oranges. Des oreilles décollées complètent mon visage rond. Une cicatrice sur ma joue droite, des piercings sur mon nez et ma langue me donnent un air baba-cool.

Je suis franc, mais très bagarreur. J’aime faire de la musique punk avec mon groupe et j’aime aussi le tuning. Je possède une voiture modifiée.
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2. INVITATION


Lausanne, 08/01/2005

Chère amie,

Je souhaiterais t’inviter à passer les prochaines vacances de neige avec moi.

Si tu le veux bien, c’est avec grand plaisir. Puisque nous partirons très tôt le matin pour aller à la gare, tu pourrais venir dormir la veille chez moi.

On sera très vite à Zermatt, puis on ira à l’hôtel des « Karibous ».

Appelle-moi au 079/899/342 et réponds-moi vite.

A bientôt

Jean-René
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3. Le voyage de Sarah

« Sarah peut venir ! Nous allons passer de belles vacances ! » pense Jean-René.

Mais à la fin du voyage de mon invitée, un incident survient … Elle marche sur le trottoir avec un sac très lourd. Elle va arriver aux environs de 10 heures 30. Quelqu’un la suit … Elle avance très lentement, son cœur bat la chamade. 

Enfin, elle parvient à destination … Elle appuie un doigt tremblant sur ma sonnerie d’entrée. Je me précipite vers la porte. J’ouvre … Sarah est dans les bras d’un personnage très musclé, un couteau braqué sous son cou. Il lance d’un ton menaçant : 

«  Ne tentez rien ou je l’égorge ! 

· J’ai très peur, bredouille Sarah. » 
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L’agresseur ressemble à un rocker : cheveux longs, petite barbiche, regard sombre, agressif et sinistre !

Interloqué, déconcerté et impressionné, je ne discute pas, mais… avec ma télécommande cachée dans ma poche, je parviens à émettre un signal de détresse au poste de sécurité  le plus proche…

Tout à coup, une sirène retentit. Le malfrat lâche Sarah et part en courant. Mais  tout est bouclé, il est cerné ! Les policiers n’ont plus qu’à lui passer les menottes !

4. Tout va bien !

Nous sommes donc dans le TGV, en partance pour Zermatt.

· Comment te sens-tu Sarah ?  Es-tu remise des émotions d’hier ?

· Ne t’inquiète  pas. Je vais rapidem,ent oublier cette histoire grâce aux vacances que nous allons partager.

· Effectivement, nous avons un programme de détente parfaite.

· Je te fais confiance pour l’organisation, cher Jean-René ! Comme tu me l’as dit, nous allons donc skier, jouer aux cartes, construire un igloo, des murailles, faire de la peau de phoque, etc.   Extraordinaire semaine en perspective ! 

· Et .. depuis cet hôtel, nous verrons le Cervin.  Magnifique, non ? De plus, notre auberge est très 

grande, enchanteresse, avec des chambres spacieuses. Nous y sommes merveilleusement bien accueillis.

· Je suis ravie ! Merci pour tout, mon ami. 
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5. Un garde-loups !

Nous partons en peau de phoque pour aller au pied du Cervin. La montée est très raide, il fait froid. Il a neigé près de cinquante centimètres.

Et là,  dans l’immensité immaculée, un arbre déploie ses longues branches recouvertes d’une épaisse couche de neige. Dans son tronc, un trou géant ! Qu’allons-nous découvrir au fond de cette brèche béante ?

Nous rentrons dans cette étrange cavité : un jeune loup semble nous attendre. Il ne bouge pas. On s’en approche. Soudain, il dresse ses oreilles …, il se lève et nous le suivons. Mais où va-t-il ? Il se dirige vers une cabane. Sur la porte de cette dernière, on peut lire une bizarre inscription : « Garde-loups » . 
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A l’intérieur, un vieillard tout voûté, les mains noueuses et tremblantes, parle tout seul ! Le bébé loup paraît gêné, craintif. Il se faufile discrètement … C’est certain, il ne veut pas être vu ! « Planquons-nous derrière le mur » propose Sarah. 

C’est une bonne idée, car l’aïeul sort. Il est habillé d’un vieux manteau, de grosses bottes et d’un pantalon ample tout rapiécé. 

Puis, une bande de loups et de louves le suit …

6. Enfin sauvés !

Aïe …, aïe …, aïe ! Il nous voit ! 

 -
Bonjour,  nous dit-il d’une grosse voix., comment allez-vous ? Venez donc ! Entrez dans mon humble demeure. 

Une fois à l’intérieur, on entend « clic, clic, clac ». La porte se ferme … à l’aide d’un code que seul le maître des lieux connaît !!! 

-
J’ai besoin de travailleurs », lance-t-il avec rustauderie.  

Et il nous enferme dans une chambre. 

Plusieurs animaux à fourrure y sont retenus prisonniers. Serait-ce un contrebandier ?  Dans un coin, derrière des claires-voies …, toute une famille de loups.  

Tout à coup, Sarah, très perspicace et observatrice, devine un nombre gravé très légèrement sur une poutre du plafond. Peut-être est-ce le code  de la porte principale ?  Dans un premier temps, nous parvenons, à l’aide d’un couteau suisse, à manipuler la serrure. Nous ouvrons la porte doucement, le vieillard dort.

· Vite, vite, me chuchote  Sarah, tape « 1-5-7-2 ».

Là, la porte s’ouvre. Nous sommes libres ! Le bébé loup nous suit.

· Regarde,  il y a une chaîne. Enfermons-le et  appelons les responsables de la protection des animaux !

Alors …, chose pensée, chose  faite ! Tous les animaux sont libérés rapidement et le contrebandier est mis sous les verrous !

A cœur vaillant, rien n’est impossible ! N’est-ce pas ?
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