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1. Pauline

Bonjour, je m’appelle Pauline Rossier, j’ai douze ans, je vis chez mes parents. Je mesure 1,36 m., je suis svelte et très droite. Tout le monde me dit élégante ! Je suis plutôt de nature énergique et je me vêts avec des habits à la mode : long pull, petite jupe au-dessus du pantalon. 

Je suis assez ronde du visage mais, comme je vous l’ai déjà dit, je suis fine de corps. Je parle un très bon français. D’humeur souvent joyeuse, j’ai deux passions : la musique et le football. 

Malheureusement, mes parents m’interdisent de les pratiquer, donc, je suis extrêmement fâchée contre eux au point de vouloir leur jouer un vilain tour. Depuis toujours, je rêve d’exercer ce sport et de faire partie d’une fanfare ! 

Mes principales qualités sont la générosité et l’honnêteté ! Et mon plus grand défaut, vais-je vous l’avouer ? Mais oui ! Je suis bavarde comme une pie ; mais pas une petite pie, une pie gigantesque ;  c’est pour cette raison que j’arrive souvent en retard. 

Je crois que je me suis bien présentée. Ah oui ! J’oubliais ! J’ai les yeux bleus.
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2. Invitation

J’ai décidé d’inviter ma meilleure amie, Laurence Fellay, à passer deux jours chez moi. Nous partagerons nos joies, nos peines. Je lui parlerai de mes soucis. Elle me comprendra certainement, car elle a les mêmes préoccupations que moi !

Saint-Tropez 12.06.01
Chère Laurence,

Cela devient insupportable de ne pas pouvoir pratiquer mes deux passions ! Je ne tiens plus, il faut faire quelque chose… même fuguer, s’il le faut ! As-tu une autre idée à me proposer ? J’aimerais en parler avec toi, alors, je t’invite à venir dormir à la maison ce week-end. Mes parents ne seront pas là.

Si tu as l’autorisation d’accepter mon invitation, n’oublie pas de prendre toutes tes affaires préférées ou personnelles.

A part ça, comment marche l’école pour toi ? As-tu de bonnes notes ?

Pense à me répondre avant vendredi. Salutations à ta famille, ainsi qu’à toi.

Ta meilleure amie Pauline
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3. Le voyage de Laurence : quelle aventure !

Comme je suis heureuse ! Laurence  peut venir, elle m’a contactée par « e-mail ». Elle viendra à pied. Elle sera probablement là pour le dîner, vu qu’elle habite à quarante-cinq minutes de Saint-Tropez.

C’est une belle journée de juin ensoleillée ! Mon invitée se met en route de bonne heure. Elle marche, elle choisit de passer dans la forêt… Elle entend le vent chanter dans les arbres, les oiseaux faire leurs trilles, le pivert tambouriner sur l’écorce d’un épicéa… Quelle paix ! Quelle tranquillité ! Quel calme !

Tout à coup, au détour du sentier, elle rencontre Marie… Elles font connaissance, et même,,, établissent de nombreux projets… Elles décident de se revoir le plus tôt possible !

Vers trois heures, elle se rend compte qu’elle a pris vraiment beaucoup de retard ! Elle presse le pas… Elle arrive enfin chez moi… Bien sûr, je suis tout affolée et inquiète.

· Je t’attendais pour dîner, lui dis-je. Que s’est-il passé ? As-tu eu un ennui en route ?
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· Désolée, réplique-t-elle, je suis véritablement consternée. Je te présente toutes mes excuses.

Et elle m’explique son aventure… et sa rencontre….

4. Convaincre nos parents, c’est une épreuve

Après un excellent repas partagé dans une ambiance chaleureuse, une soirée papotages commence…

· Te souviens-tu du jour de notre première rencontre ? questionne Laurence.

· Bien sûr ! Tu venais d’arriver dans notre classe.

· Immédiatement, tu es venue gentiment vers moi et nous avons fait connaissance. Dès cet instant, nous sommes devenues amies ! Ma timidité m’empêchait d’être décontractée et toi…

Tout à coup Pauline interrompt la conversation.

· Nom de nom, nous nous laissons emporter dans nos souvenirs ! Nous avons un projet ! Te souviens-tu ? Nous devons trouver une astuce pour convaincre nos 

· parents de nous laisser faire partie du FC Saint-Tropez.

· L’idéal ce serait de trouver une fille qui pratique le foot et qui a rencontré des problèmes identiques aux nôtres !

· Mais, Marie, la fille que tu as rencontrée sur ta route, n’exerce-t-elle pas une activité footballistique ? Et dans un premier temps ses parents n’y étaient-ils pas également opposés ?

· Je crois bien que tu as raison !

· Alors on l’appelle ?

· Non attendons demain ! Maintenant il est trop tard pour téléphoner ! Il vaut mieux aller dormir. Et pendant notre sommeil, chargeons-nous d’énergie positive ! Bonne nuit Laurence !

5. En route pour le stade !

· Pauline ! viens, on appelle Marie.

· Non, d’abord tu m’as promis de venir jouer au stade avec moi !

· D’accord, on y va.

En faisant un détour par la forêt, Laurence me fait remarquer combien la nature est magnifique !

· Tu as vu cette verdure, les fleurs en boutons, les buissons qui bordent le chemin, les oiseaux aux nombreuses couleurs, … On dirait que le tout forme un petit village où les insectes vivent en harmonie avec la nature  et les animaux. 
Tout à coup, un loup surgit de je ne sais où, comme s’il tombait du ciel ! Grisâtre, avec un petit air malicieux ! Il semble nous parler, … Il avance avec une démarche digne : on aurait voulu dérouler le tapis rouge. Cet animal mystérieux commence à pousser des hurlements et… précipitamment fuit dans la forêt. Intriguées, nous le suivons… Où parviendrons-nous ? Que va-t-il nous arriver ? Je me demande bien….

Au bout de cinq minutes de marche, nous atteignons un fourré, nous le contournons et derrière lui se niche une vieille maison, affreuse, répugnante… On pourrait croire qu’elle date du Moyen Age. Sur le perron une fillette est assise. Elle semble nous attendre, elle nous fait penser à une sorcière avec sa cagoule noire qui masque son visage. Elle siffle son loup et nous fait signe de pénétrer à l’intérieur. 

Malgré notre inquiétude, nous nous laissons emporter par notre curiosité. Le pas de porte à peine franchi, notre vision des choses change instantanément ! On dirait une maison de poupées… 

A ce moment précis, la jeune enfant ôte son camouflage…
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6. Que va-t-il nous arriver ?

Marie ! s’écrie Laurence. Je suis soulagée que ce soit toi ce mystérieux personnage.

· Tu ne devrais pas te réjouir… Je vous espionne, depuis environ un mois, et j’ai remarqué que vous êtes des mordues du « ballon rond » ! Alors je ne veux pas que vous me voliez la vedette ! Je vais vous mettre à l’épreuve ! Donc, je ne vous donne aucun choix : on va s’affronter à la régulière : une contre une ! Si chacune d’entre vous gagne, je vous libère immédiatement. En prime même, l’esprit de vos parents va – je ne sais pas par quel truchement – se charger d’ondes footballistiques.  A partir de là, plus aucun problème pour vous ! Le FC Saint-Tropez, c’est dans la poche ! Mais, si vous perdez, je vous mets en cage pendant quelques heures, et là, tous vos dons pour le football disparaîtront ! 

Nous sommes angoissées et redoutons à tout prix ce match. Nous claquons des dents. « Attention le match va commencer ! 3, 2, 1, c’est parti ! »

Laurence gagne facilement. Quant à moi… Je monte le long de la ligne de touche jusqu’au poteau de corner, je reviens au centre puis shoote. Malheureusement Marie bloque la balle et s’en va vers notre goal… Je 
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luis bondis dessus, prend possession de la balle et la dégage puissamment…. Et… oui c’est le but ! Gooooo…al !!!!!!!!!! Nous avons gagné ! Marie s’irrite… puis finit par nous relâcher !

Nous rentrons tranquillement, heureuses et soulagées ! Car finalement, « après la pluie vient le beau temps ! »

Roman édité par : 
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