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1. Jean

Je m’appelle Jean Fellay, j’ai dix ans. Ma taille est de 1 mètre 42. J’ai un visage rond mais je suis maigre. Ma silhouette est élancée. J’ai des cheveux noirs,  la bouche rieuse, les lèvres vermeilles et des yeux bruns.

Je parle avec un bon accent bagnard.  Sachez également que je ne me sépare jamais de mon objet porte-bonheur !  C’est un doudou  jaune, orange, rouge et noir.

Et question caractère ? D’emblée, je dirai que suis sérieux, autoritaire et impétueux ! Je peux très rapidement me mettre en colère. Alors je peste, je fulmine, j’éclate et…à ce moment-là …, des gros mots  sortent de ma bouche comme des feux d’artifice ! Ma colère passée, j’ai parfois un peu honte de m’être laissé emporté de las sorte !

Toutefois, je suis serviable, juste et franc. J’aime les sorties à la campagne, les animaux et la nature.
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2. Lettre d’invitation
Bagnes, le 22 juillet 2004

Cher Mathieu,

Comme tu le sais, nous avons un mayen dans la région de Bruson.  Aux alentours, on y trouve de la prairie où paissent  des vaches de la race d’Hérens,  une forêt où nous avons construit une petite cabane dans un mélèze de dix mètres de haut environ. 

Je t’envoie  cette invitation pour venir  passer le week-end prochain dans mon chalet.

Reçois mes amicales salutations.

Jean Fellay
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3. Le voyage de Mathieu

Le téléphone sonne … C’est mon ami Mathieu. Il a accepté mon invitation. Il quitte Londres dans cinq minutes. Son père le conduit en Valais avec son jet privé. Il  atterrira à l’aérodrome de Sion en fin d’après-midi.
Le voyage se passe à merveille, mis à part quelques turbulences, vibrations et trous d’air …Les voilà arrivés sur sol valaisan. Mathieu remercie son papa, l’embrasse et va prendre le taxi. Sur l’autoroute, le chauffeur file à vive allure avec sa Mercedes … Il roule  sur la voie la plus rapide. Tout à coup, il heurte la glissière ! C’est l’accident. Le taximan est blessé à la jambe gauche. Quant à Mathieu, il est seulement un peu étourdi. Quelques minutes s’écoulent et … il retrouve ses esprits ! Tout de suite il appelle les secours. Puis il nous téléphone. Nous allons le chercher.

Quel  merveilleux et tranquille week-end nous avons passé ! Que d’instants magiques, extraordinaires et exceptionnels avons-nous partagés ! Tant de moments prodigieux qui ont finalement permis à mon copain Mathieu  d’oublier les émotions du voyage !
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4. Et patati et patata !

Lors des retrouvailles, nous, les deux meilleurs amis du monde, évoquons  bien évidemment nos plus beaux souvenirs :

«  Lorsque tu es venu chez moi, au mayen, la première fois,  rappelle Jean, comme nous nous sommes amusés ! T’en  souviens-tu ? Nous avons aménagé ma cabane avec beaucoup de goût : nous l’avons  agencée avec des lits de branches, une table et des chaises en rondins. Et nous l’avons magnifiquement décorée.

- Ah oui! Si je me souviens ! Même qu’on y a dormi ! On a eu peur des bruits. Les animaux rôdaient autour de notre abri de fortune. On a fait nuit blanche ! 

- Et notre « expérience-camping  ? » Nous avons été contraints à dormir à la belle étoile ! Car nous avons échoué dans le montage de la tente .C’était drôle.     

- C’était drôle, comme tu dis. Mais maintenant assez de « bla-bla-bla nostalgique».

· Oui, tu as raison, pensons plutôt à nos projets !  J’en ai déjà tout plein  !

· J’espère que tu aies choisi de faire du camping.

· Bien sûr, c’est évident et bien d’autres activités encore, comme prendre des photos, construire des cabanes, explorer la grotte du « Tsanton », … Tu verras, on ne va pas s’ennuyer ! »
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5. Une découverte !

Avec enthousiasme et un plaisir immense, nous nous rendons dans la forêt. Nous la traversons. Des bruits divers nous entourent : ici un écureuil qui saute de branche en branche, là un pivert qui tambourine sur l’écorce d’un vieux tronc, là encore mille insectes qui bougent et s’affairent… Une bonne odeur de bois et de plantes vient titiller nos narines.

Enfin, nous arrivons à l’emplacement où nous allons construire une cabane. Tout à coup, Mathieu aperçoit derrière des branchages une brèche béante. Est-ce une grotte ?

Nous sommes intrigués… Mais nous sommes surtout curieux. Alors nous partons explorer ces lieux ! A mi-chemin, un aigle atterrit devant nous. C’est un pygargue à queue blanche, une espèce très rare ! Il commence à crier de son cri grinçant et 

aboyeur « kri, kri, kri, kra ». Il veut nous montrer quelque chose. Il nous invite à le suivre !

A cet instant précis, rapace repart. Un vieil homme surgit. Puis, ce dernier appelle ses copains cachés derrière un rocher. Nous sommes cernés ! Sommes-nous pris en otages ? Ou font-ils un entraînement ?
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6. Seulement dix secondes !

Sommes-nous invités ou prisonniers ? Nous nous posons mille questions. Nous avons peur… Le maître des lieux nous fait marcher devant lui… Tout à coup… on entend des bavardages, des rires, des chants… Mais c’est qu’il y a un anni !!! A peine a-t-on réalisé ce qui se passait que… plouf, nous tombons dans un trou !

· Pour en sortir, vous devrez réussir une épreuve ! nous explique le chef de la bande, le plus âgé des hommes présents. Car il ne suffit pas de jouer, de se promener, de construire des cabanes ! Il faut aussi apprendre à travailler et surtout à calculer ! Donc, vous avez 10 secondes pour répondre à ma question. Et vous avez intérêt à répondre juste si vous voulez sortir de ce trou.

Le maître des lieux donne le départ : 

· Combien font : [(4 x 5 x 4 x 28) + 64] x 48 ?

Après neuf secondes, Jean annonce le résultat : 110'592.

· C’est juste ! Bravo les jeunes ! Vous pouvez donc partir, car… « chose promise, chose due ! »
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