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1.  Pascal Pascontent
Je m’appelle Pascal Pascontent, j’ai 37 ans et j’enseigne en 3e primaire .Je suis marié, j’ai 1 enfant et je suis sévère avec les écoliers. Et, depuis  un certain temps,  je dois distribuer des punitions car les enfants sont turbulents et désobéissants ! J’enseigne l’allemand, le vocabulaire, l’orthographe, la conjugaison, la gym et les maths.

Avec mes 195 cm, et ma large carrure j’ai une silhouette vraiment imposante. Je me sens comme un géant ! Je porte des vêtements clairs. 

Mon nez est comme un morceau de bois. J’ai des lèvres rondes et une fine moustache. J’ai des cheveux comme des piquants du hérisson.            

Je sais que j’ai une allure très particulière… !
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2.  Invitation
Le Châble, le 22 novembre

Mon cher cousin,

Salut, comment vas-tu ? Comme tu sais, mon anniversaire approche gentiment et j’aimerais t’inviter. Donne-moi de tes nouvelles. La fête aura lieu chez moi à 14 heures 30, le 4 janvier 2004.

J’espère que tu pourras venir ! On va s’amuser comme des fous. S’il fait beau, on ira faire de la luge et du bob. 

J’attends ce jour avec impatience et je me réjouis de te voir.  A bientôt !

Pascal

3.  Le voyage d’Yvan

 C’est le premier janvier et mon cousin de New York va bientôt arriver, pense Pascal. Comme je suis content ! Il va rester environ une quinzaine de jours chez moi. »

Mais que de mésaventures et d’émotions durant son voyage en avion ! Il me raconte son périple…

Trente minutes après avoir décollé, me confie-t-il, un réacteur explose. Les voyageurs paniquent. Puis une deuxième explosion se fait entendre ! L’avion se met à tournicoter comme une hélice d’hélicoptère. C’est la panique à bord.

Heureusement, tous les passagers sont sains et saufs ! Le pilote a réussi, on ne sait par quel miracle, à atterrir sur une île paradisiaque, perdue en plein océan. Et il y avait là, ô prodige, un aérodrome militaire. Ainsi plus avions nous ont ramenés en Suisse, à l’aéroport de Genève. 

Voilà cher cousin, la raison pour laquelle tu m’as trouvé si bouleversé, troublé et ému à mon arrivée sur sol helvétique !
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4.  Ah … les souvenirs !

-
Alors, mon cher cousin, as-tu apprécié 


mon anniversaire ?

- C’était génial ! Tes nombreux copains ont créé une ambiance extraordinaire. J’ai passé un après-midi et une soirée spécialement sympathiques et agréables  ! On s’est amusé comme des fous ! Surtout … quand nous sommes allés faire du bob à Bruson  et que l’on  a fait des sauts …!

Pendant le goûter, les discussions vont bon train. Tout y passe : projets, souvenirs, les vacances italiennes, …

-  Te souviens-tu quand on est allé regarder le rallye de San-Remo ? Peter Solberg avait gagné !

- C’était une journée exceptionnelle. Il y avait une foule énorme et  il faisait très chaud.

- 
Vu que tu es là encore pour deux semaines, nous allons pouvoir faire des balades intéressantes. Et … nous irons également visiter le musée de Bagnes.

- Oui, c’est une bonne idée . Il y a fort longtemps que j’ai quitté la région ; d’importants changements sûrement sont apparus !

- C’est évident. Plusieurs thèmes ont été traités. Actuellement, c’est sur les glaciers.
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5.  La promenade

Mon cousin Yvan et moi partons dans la forêt de « Clouchèvre ». Sapins, mélèzes, bouleaux et bien d’autres espèces encore ombragent une paisible clairière. 

A peine sommes-nous arrivés qu’un bruit attire notre attention. Nous nous taisons et tendons nos oreilles : cric, cric, crac … oh, surprise ! Nous voyons une maman écureuil et ses petits installés sur une branche prête à craquer. Dès qu’ils nous aperçoivent, en moins de deux, ils se sauvent ! 

Nous essayons  de les suivre… Nous  les entrevoyons soit sur une branche, soit au pied d’un arbre, soit derrière une souche… 
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Ils s’arrêtent . A l’affût  du moindre bruit, ils regardent à droite, à gauche, lorsque soudain ils disparaissent dans le creux d’un arbre mort.

Alors, Yvan prend son cor de chasse mis en bandoulière et se met à souffler dans son instrument, 1 – 2 – 3   « bou.ou.ou.ou …». Les écureuils complètement paniqués « se barrent », on les suit. Soudain des bruits de cognée parviennent à nos oreilles. Il faut croire que l’on n’est pas seuls. 

Nous poursuivons notre chemin … et brusquement, nous voilà forcés à nous arrêter ! Toute la famille Ecureuil est postée derrière un tronc fraîchement coupé… Un bûcheron est là également. Il semble nous attendre !

6.  Quelle surprise !
«

 Bonjour Pascal et Yvan ! Bienvenue à tous les deux. Vous êtes étonnés que je vous appelle par vos prénoms, n’est-ce pas ? Mais je vous connais très bien et vous attendais. J’ai besoin de vos services ».

Nous nous régalons de fromage, de viande séchée, de cornichons, de petits oignons et de saucisson … Mais nous sommes tout de même intrigués, voire inquiets.

Curieusement cet être particulier nous parle maintenant par énigmes. Nous ne comprenons plus rien. Puis … subitement, le magnifique lièvre que nous avions déjà aperçu pendant notre promenade, surgit et se poste devant nous. Il nous regarde droit dans les yeux ! Nous sommes complètement subjugués …

A ce moment précis, le rongeur et l’homme de la forêt échangent des paroles incompréhensibles, abracadabrantes … et, on ne sait par quel truchement, nous voilà subitement transportés dans la merveilleuse pièce de réception du musée de Bagnes ! 

Qu’y faisons-nous ?

Nous sommes entourés de personnes. Elles nous écoutent attentivement ! Nous présentons l’exposition … ! 

· Sommes-nous dans un songe ou dans la réalité ? demandé-je à Yvan. 

Je me pince … et  me réveille : ce n’était qu’un rêve !!! 
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