
Il y a des lunes et des lunes, les animaux avaient tous de minuscules narines. La vie n’était pas toujours drôle, car il n’y avait pas d’ambiance. C’était l’hiver et les animaux se cachaient du froid.

Quand l’été vint, la vie était plus amusante pour tout le monde, sauf pour un petit chimpanzé qui n’arrivait pas à respirer parce qu’il avait les narines trop petites. Alors il décida d’aller parler à sa mère de son problème.

-Pourquoi tu pleures mon bébé ? lui dit sa mère.

-Je n’arrive pas à respirer, mes narines sont trop petites lui dit-il, en pleurant.

-Viens ici, je vais te les agrandir.

Sa mère lui enfila une petite pierre dans le nez , mais  il arriva encore moins à respirer. Alors elle lui dit :

-Va derrière un arbre et mets tes doigts dans le nez sans que personne ne sache !

Alors il courut vite se cacher derrière un arbre et se mit trois doigts dans une narine, mais c’était toujours autant petit. Donc, il mit toute sa main, mais  ça ne fit rien non plus.

Le lendemain matin, il alla tout seul dans la forêt et croisa la girafe  Marjorette  Violette Pipelette. Elle se tourna vers le petit  et lui dit :

-Que fais –tu ici, mon petit bout de chou ?

-Je suis triste, donc une femelle moche comme vous ne me remontera pas le moral.

Alors, Marjorette  se mit en colère et donna un très grand coup de pied dans les fesses du chimpanzé. Il alla retomber avec ses narines sur un arbre. Puis grâce à la girafe, il eut de plus gros trous de nez et il arrivait mieux à respirer. Le chimpanzé tout content alla montrer son nez à tout le monde. Mais personne n’aimait, sauf les autres chimpanzés qui eux ont adoré. Alors, il allèrent tous chez Mlle Marjorette  pour quelle leur fasse la même chose. Elle, elle accepta et en donna à cœur joie.

Pour finir, voilà pourquoi les chimpanzés ont de grosses narines. Maintenant à notre époque, les chimpanzés arrivent très bien à respirer.  
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