Pourquoi les macaques ont-ils un derrière rouge ?

Il y a longtemps, longtemps, longtemps, longtemps,… dans les temps très anciens, dans la jungle tropicale ,vivait une famille de macaques. Ils étaient cinq en tout :le père, la mère et trois petits garnements qui ne faisaient que des bêtises! Ils désobéissaient tellement  que leur mère finissait par devenir folle et en était réduit à donner des fessées.

Un beau jour, la mère de famille craqua et décida de leur parler.

-STOP ! ! !

Ecoutez les enfants vous êtes in-sup-por-tables .Il faut que vous arrêtiez  de courir partout, de casser les vitres et mes vases les plus précieux ! …Sinon ; je  vous prive de sortie pendant le restant de vos jours et vous séparerai chacun dans votre chambre .

-Mais maman…

-Il  n’y a pas de « mais ». Fin de la conversation!

Ils se calmèrent pendant deux ou trois heures …

Un peu plus tard dans la journée, ils recommencèrent, sans que leur mère les vois ;ils mirent des gratte-culs discrètement dans le lit de tout le monde, même dans le leur.

La nuit venue, la famille alla se coucher. Puis après cinq ou dix minutes, tout leur corps commença à picoter sérieusement et devinez où…au derrière ! Le lendemain matin, ils commencèrent par quelques tournois de catch très violents, en dehors de la maison bien sûr, à cause d’une banane. Depuis cette époque, ils se traînent parterre, ils se mettent des gratte-culs dans l’ arrière-train, etc., etc. ,… C’est pour ça que les macaques ont les fesses toutes rouges. Et si quelqu’un vous demande: pourquoi les macaques ont un derrière rouge ,répondez-lui tout simplement parce qu’ils sont très malpolis.
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