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1.  Tchandleur

Bonjour, je m’appelle Tchandleur Big ! Je suis un homme de trente ans. J’ai un visage rond, des cheveux noirs et des yeux verts. Je mesure environ 1m 60. Je me trouve plutôt beau ! Malheureusement je suis manchot et maladroit ! 

Par bonheur, je suis serviable. Marié à Monika, je suis un homme comblé et heureux ! Mon épouse et moi-même avons quatre amis : Joé, Fibi, Rachel et Rosse. Nous sommes les meilleurs amis du monde. Je suis très gai, gai comme un pinson. J’aime beaucoup la musique. D’ailleurs mes copains et moi, nous formons un groupe de rock et je suis le chanteur. 

Je suis énergique et dynamique ! Je porte souvent un blouson de cuir noir.
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2.  Invitation

Le Châble, le 20 novembre

Chère cousine, 

Je t’envoie cette lettre pour t’inviter à passer Noël chez moi. Il y aura toute ma famille ainsi que mon oncle et ma tante.

Le 24 au soir, nous mangerons de la chinoise et des frites. Ensuite, nous ouvrirons nos cadeaux. Le lendemain, nous passerons la journée ensemble. On pourra jouer et partager nos souvenirs.

Je pense que le temps va s’écouler très rapidement, car nous avons beaucoup de choses à nous dire. J’ai hâte de te revoir ! 

Marie, si tu ne peux pas venir, appelle-moi, s’il te plaît. Gros bisous.






Tchandleur

3.  Le voyage de Marie

« Comme je suis impatiente de revoir mon cousin  Tchandleur ! Quelle excellente  idée il a eue de réunir la famille, pensé-je. 

Je m’installe dans le T.G.V. Le  train démarre. Une heure plus tard, une panne ! Tout le monde s’inquiète.  Le train s’est arrêté …

- 
Il n’y a pas de mécanicien par ici ? crie un passager.

Aucune réponse, mais des cris de protestation, d’excitation et d’affolement …

- 
Je pense que je sais réparer, j’ai fait des cours de mécanique …, dis-je timidement. 

Je sors pour aller voir, mais curieusement la porte est verrouillée ! Que se passe-t-il ? Je me rends à la cabine de pilotage. J’observe …

- 
J’ai trouvé ! Catastrophe ! crié-je, c’est une bombe artisanale. Elle peut tout faire sauter.
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J’essaie donc de la désamorcer. Tout le monde se tait, chacun retient son souffle …

- 
J’ai réussi, m’exclamé-je, soulagée. Juste à temps. Il ne restait plus que cinq minutes. Ouf … !  

Le train repart et j’arrive à destination saine et sauve ! Et je raconte cette mésaventure à mon cousin. 

- 
Tu as été très courageuse, ma chère petite cousine! Félicitations,  affirme  Tchandleur ! »
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4.  Souvenirs, souvenirs

Avec Marie, nous échangeons nos meilleurs souvenirs :

- 
Marie, te souviens-tu de la fois où l’on a escaladé la paroi « Bartavelle »  ensemble ? Tu as dû m’aider car je suis manchot ?

- 
Si je m’en souviens c’était très difficile.

- 
Mais nous avons réussi et j’étais fier de moi ! Tu te rends compte, ma  première escalade ! Un vrai succès car grâce à toi je m’en suis bien sorti ! 

· Et bien, crois- moi  Tchandleur, ta réussite a été aussi la mienne !

· Quelle merveilleuse expérience nous avons vécue ! D’ailleurs, je te propose de renouveler une activité du même genre. Que dirais-tu d’une balade au « Bois-Joli » ?
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5. La grotte

Le lendemain, le soleil brille. Le temps est splendide, mais il fait froid ! Nous arrivons au pied de la montagne. Nous découvrons un énorme trou, une brèche béante, à même la falaise. La neige luit comme du sable. Des oiseaux tournoient dans le ciel bleu ; au sommet du rocher, tout est calme ! Mais, tout à coup, des hurlements parviennent à nos oreilles ! D’où proviennent ces cris ? Que devons-nous faire ? Nous sommes très inquiets…
Nous rentrons dans la grotte et là…, un ours ! Il grogne pour attirer notre attention. Il est totalement brun, il a l’air méchant. Peut-être est-il apprivoisé. Marie et moi tremblons de peur. Peur qu’il nous attaque ! Il nous regarde droit dans les yeux et nous hypnotise bien malgré nous ! Tout à coup, il tourne la 

tête et commence à courir. Nous le suivons ! Où va-t-il nous conduire ? Mystère !
En cet instant même, nous pénétrons dans une deuxième grotte. Là un monstre fort comme un bœuf, violet comme une aubergine, avec des dents pointues, de longs cheveux noirs. Il porte un slip noir et des bracelets à piques. Il est grand, musclé et très laid. Le visage rond, le nez crochu, des yeux globuleux, des joues creuses lui font un visage méchant. Malgré un corps bossu, il est excessivement coléreux, impétueux et irritable ; il nous dit, pourtant, aimer les gens ! Bizarre, bizarre… ! Les aime-t-il pour… les dévorer ? Nous avons très peur.

6. Prisonniers ou invités ?

Nous voulons partir. Mais IMPOSSIBLE !!! Le maître des lieux nous en empêche. Peut-être va-t-il nous manger ? Serait-ce un ogre ? On ne le sait pas.
· Laissez-nous sortir, s’il vous plaît, supplions-nous.

· Pour être libre, réussissez d’abord cette épreuve, hurle-t-il.

· Quelle épreuve, Monsieur, quelle épreuve, oui dites-nous quelle épreuve ? répétons-nous avec angoisse.

A peine le mot « épreuve » a-t-il été prononcé pour la troisième fois, que de nombreux animaux surgissent de l’ombre. Impressionné, l’horrible personnage tombe et perd connaissance. Alors tous les ours, les loups, les blaireaux, les lynx, s’approchent et soufflent puissamment ! 

En l’espace d’un éclair, le monstre disparaît !

· Ouf ! Nous sommes sauvés ! Il y a fort longtemps que toutes les bêtes de la forêt de « Bois Joli » désiraient cet instant ! Quel soulagement que d’être enfin libérés d’un individu aussi malveillant !

· Enfin, on a réussi ! 

Comme quoi, tout vient à point pour qui sait attendre !

Roman édité par :
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