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1. Thaïs

J’ai des yeux verts, des lèvres vermeilles et de bonnes joues bronzées. Des cheveux brun clair tombent jusque sur mes épaules. 

Je m’appelle Thaïs. Agée de 12 ans, je suis grande : je mesure 1 m. 55 cm. J’ai un papa, une maman et un petit frère qui s’appelle Max. A l’âge de 10 ans, j’ai trouvé un petit chat dans la rue. Tout de suite, je l’ai adopté et prénommé Kico.

J’aime bien porter des habits à la mode. Mais ma maman refuse de m’en acheter. Je n’aime pas mettre ce qu’elle choisit pour moi ! Et mon sac en bandoulière ? Jamais je ne m’en sépare ! Pour moi, il est indispensable. 

J’aime bien le jazz, la musique qui bouge. Et, ce que j’adore par-dessus tout, c’est de sortir le soir me promener dans la nuit !
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2. Pour les vacances

Thière, le 26 mai

Chère Aude,

Je t’invite à venir passer les prochaines vacances d’été chez moi. Nous irons à la piscine. Avec Max aussi ! Il en a envie ! Il y a un superbe toboggan et plein d’autres choses encore ! N’oublie pas ton maillot de bain ! Tous ensemble, nous irons à la plage.

Il y aura grand-maman Chantal qu viendra passer un week-end chez nous. J’espère que tu pourras venir. En attendant, je te souhaite une bonne fin d’année scolaire !

Tu me manques beaucoup. Embrasse de ma part tonton, tata, Antoine et Joséphine. Mille Bisous.   

Thaïs  

 P.S. : Téléphone-moi au 352 / 408.29.35 ou contacte-moi par e-mail !
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3. Le voyage d’Aude

Mardi 22 juin, onze heures trente… Paris, gare de Lyon… Comme je suis heureuse, pense Aude. Je vais chez ma cousine Thaïs pour ces vacances.

Le train arrive… Je monte et vais m’asseoir près de la fenêtre. Ainsi, mon regard va pouvoir errer et déambuler çà et là… J’admire ces vastes champs de blé ondoyants, cette magnifique campagne qui flatte mes yeux, ces bois touffus, épais et denses, ces villages pittoresques… Mon imagination a tout loisir de vagabonder… 

Mais tout à coup, le ciel s’assombrit, devient très noir. Le tonnerre gronde, il commence à pleuvoir ! Le contrôleur passe et nous dit :

· Nous avons l’obligation de stopper le train, car entre Nevers et Clermont-Ferrant, il y a une grande tempête de vent. Les arbres bougent d’un coté à l’autre de la voie ferrée et les wagons risquent de dérailler.

Quelques minutes passent… Le chef de gare nous informe :

· Impossible de poursuivre votre voyage en train. Un bus va vous conduire jusqu’à Clermont-Ferrant.

Nous avons dû faire un détour par le Creusot.

Il est maintenant 15 heures… j’arrive à bon port. Je suis heureuse de revoir Thaïs et tata.
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4. Les retrouvailles

Ah, les retrouvailles… quelle joie !

· Te rappelles-tu, dis-je à Aude, ma cousine, à mon anniversaire lorsque nous avons fait un jeu de piste avec mes copains et mes cousins ? C’était superbe !

· Et le moment où nous avons dû déchiffrer l’indice notifiant ce qui suit : « grimper au sommet de l’arbre ». A ce moment précis, votre équipe avait déjà découvert le trésor au sommet du pommier situé juste en face d’un chêne majestueux sous lequel nous nous trouvions justement. Bien sûr, nous étions tombés sur le plus difficile.

· Maintenant, Aude, cessons « nos propos-souvenirs », parlons plutôt « projets ». Qu’est-ce que nous pourrions faire pendant ces vacances ?

· Aller nous promener, faire du patin à roulettes, grimper… Et plein de trucs encore…

· Grimper ? Mais c’est une superbe idée ! s’exclame Thaïs. Nous pourrions aller au mur d’escalade du « Bois Joli ».

· D’accord, si tu le veux, mais n’oublions pas les cordes comme la dernière fois !
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5 L’aventure

Avec la permission de maman, nous partons le matin vers sept heures.

Sous l’effet de la brise, les arbres frémissent et sous nos pas, un léger crissement de feuilles retentit, résonne dans cette forêt merveilleuse et paisible.

Au loin, on entend le clapotis de l’eau d’un ruisseau tranquille…

Nous grimpons la paroi rocheuse… Et, en arrivant au sommet, Aude et moi découvrons une grotte… Cette grotte, je ne l’ai jamais vue…

Soudain, nous entendons un petit cri.

· C’est un ourson ! s’exclame Aude.

Il sortait tout pataud de la grotte, en marchant.

L’ourson, apeuré, nous épie de ses yeux pétillants. Au bout de quelques minutes, il rentre dans la caverne. Nous décidons de le suivre…

Il commence à grogner et nous conduit dans un étroit tunnel…

Un peu plus tard, l’ourson, Aude et moi arrivons au bout d’une galerie souterraine ;  l’animal pousse un grognement fort comme le grondement du tonnerre. Alors quelqu’un interpelle le plantigrade. « Boubou, dit-il, tu es enfin de retour ! … Mais … qui est-ce là ? » On lui r5épond qu’on est cousines et que l’on habite la région.

Le monsieur nous invite à boire un verre. Il se nomme Jean Némart, vétérinaire  depuis vingt ans, âgé de quarante-huit ans. Il possède une vingtaine d’animaux.
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6. L’énigme

Il est 21 heures ! Nous devons rentrer ! Mais Jean nous propose de dormir chez lui, car il est trop tard. Super ! On accepte. Alors, il nous conduit dans une chambre. Aude et moi, nous nous installons comme il faut… et nous dormons…

Le lendemain… nous sommes sur le point de partir ! « Impossible de quitter ces lieux, la porte est close, nous déclare Jean ; auparavant vous devez résoudre un certain problème : décoder un rébus et un message. Dès que vous prononcerez les mots mystérieux, la porte de la grotte se déverrouillera ! Vous verrez, c’est un jeu très facile. Je vais vous aider… Et sachez que je n’y suis pour rien dans ce qui se passe ici ! Voici donc le tout : 

   
lier   
100

 est le rébus et *  est le message. Pour déchiffrer le message, poursuit-il, un billet caché dans la maison va vous faciliter la tâche ! »
Aude cherche le document en question, et moi, je commence à décrypter le rébus… 

« J’ai trouvé, s’exclame Aude. 

-
Moi aussi, crié-je. Voici la réponse : «  j’ai dansé sans soulier. »

Après quelques minutes, nous arrivons au bout du déchiffrage. De sa voix claire, Aude, heureuse et fière de la découverte, lit le message qui dit ceci : « Bravo, vous avez réussi ! Au revoir et à bientôt ! »

A ce moment-là, la porte s’ouvre…

-
Bien les filles, vous pouvez rentrer, je suis vraiment content d’avoir fait votre connaissance !

-
Oui et nous aussi… mais… et Boubou ?

-
Ah oui, je vais le chercher. Tenez les filles, il est à vous ! Prenez bien soin de lui !

On lui fait un bec et on lui promet de revenir.

A notre retour à la maison, nous trouvons maman inquiète, mais soulagée de nous revoir… Nous lui expliquons notre aventure… Puis, comme promis, on prend soin de Boubou. Aude et moi lui construisons une cabane. Il est tout fou !

Comme je le dis souvent, et je le répète encore et encore : « A cœur vaillant …, rien d’impossible !!! »
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