

Il y a des lunes et des lunes, vous ne le croirez certainement pas, les grenouilles avaient sur leur corps des poils. Leur vie était difficile, il faut bien le dire. Chaque fois qu’elles plongeaient dans l’eau, leurs poils les empêchaient de voir où elles allaient et encore plus ce qu’elles mangeaient, car comme vous pouvez le penser, ils s’agitaient dans tous les sens. Mais ce n’était pas tout. Quand elles ressortaient de l’eau, leurs poils, bien sûr étaient mouillés et collaient à leur peau jusqu’à ce qu’ils sèchent.

Un jour, les grenouilles en ayant assez de leurs poils, décidèrent d’aller rendre visite au Maître des animaux.

-Que se passe-t-il mes petites grenouilles? demanda ce dernier.

-Oh Maître! sanglota une grenouille, êtes-vous sûr d’avoir fait le bon choix en nous donnant des poils?

-Oui, regardez les miens, Maître! gémit une autre grenouille, ils sont encore mouillés et je ne vous vois même pas !

-Ah ! Je comprends, continua le Maître des animaux, je vais voir si je peux vous couper un peu ces poils. Ca devrait faire l’affaire.

Quand il eut coupé à chacune leur fourrure, les grenouilles repartirent chez elles, toutes contentes.

Mais le lendemain, les poils avaient déjà repris leur taille normale. Les grenouilles désespérées retournèrent voir le Maître des animaux qui ne fut pas surpris. Toutes les grenouilles, exceptée la cadette, ne voyaient rien car leur pelage était mouillé après avoir plongé dans l’eau.

-Désolées de vous déranger encore une fois, Maître ! Mais comme vous pouvez le constater, notre pelage est aussi long qu’avant.

-Ah! Je vois, répondit le Maître  des animaux, je m’en doutais. Mais ce n’est pas grave, j’ai déjà réfléchi à la question. Je vais complètement enlever ces fichus poils !

Toutes les grenouilles passèrent donc une à une pour se faire tondre les poils. Elles remercièrent le Maître, puis s’en allèrent, chantonnant sur leur passage.

Leur peau était lisse et verte. Elle brillait sous l’éclat du soleil. Et pour la première fois depuis leur naissance, elles se sentaient bien. Non seulement parce qu’elles pouvaient voir le jour, mais aussi parce qu’elles ne transpiraient plus. Imaginez-vous avec un tas de poils sur le corps !

Dès qu’elles arrivèrent, elles plongèrent dans le marais en le voyant de toute sa largeur et de toute sa longueur! Et elles ressortirent de l’eau après avoir mangé un repas copieux.

Et, c’est depuis ce jour, que les grenouilles ont la peau gluante! Et savez-vous pourquoi on ne les voit que très rarement? Eh bien c’est simple! Elles ne sortent que la nuit pour ne pas se faire brûler par le soleil, mais surtout elles ont peur de se faire coller des poils encombrants sur le corps !
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