
Dans les temps très, très anciens, le chimpanzé avait des narines plus petites que celle des autres animaux. Il vivait avec ses parents, dans la forêt. Ça ne le dérangeait pas d’avoir des petites narines mais pour les autres animaux, cela était moche, donc tout le monde se moquait de lui.

Un jour, le chimpanzé avait essayé de mettre des ressorts dans ces narines pour les faire agrandir, mais cela ne marchait pas, il essaya avec un ballon et il a même demandé à ses parents qu’on lui souffle dans les narines, mais rien ne marchait.

Plus tard, le chimpanzé regardait depuis sa fenêtre pour voir s’il  n’y avait personne dehors pour se moquer de ses petites narines. Voyant que personne n’était là, il sortit de chez lui, il fit une petite promenade, juste le temps pour arriver à l`heure du dîner. Mais sur le chemin du retour, trois guêpes étaient venues l`attendre. Il commencèrent à discuter :

- Salut, les guêpes, ça va ?

- Non, nous n’avons rien piqué de la journée, d`ailleurs, tu tombes bien.

Alors, les trois guêpes se mirent à piquer les narines du chimpanzé. Elles se sont misent alors à grossir. Il pouvait encore respirer même si son nez dépassait ses joues. Ayant très mal, le chimpanzé courut jusque chez lui en pleurant. Les parents ne le reconnaissaient  plus, mais ils trouvaient ça chouette.

Et c` est depuis ce jour que les chimpanzés utilisent des guêpes pour faire gonfler leurs narines dès qu`ils naissent.

Aujourd’hui, les chimpanzés ne se font plus embêter, mais sont respectés.  
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