

Il y a des lunes et des lunes, les putois sentaient la rose Le renard, le blaireau et l’écureuil, eux , étaient les meilleurs copains du monde. Mais ils étaient un peu jaloux du putois, car il sentait la rose. Cette jalousie va causer beaucoup de problème.

· C’est l’été, cria le putois, cette année je vais en Jamaïque pour les vacances.

· Ah bon ,  crièrent le renard, le blaireau et l’écureuil, quand pars-tu ?

· Demain répondit le putois. Je vous dis déjà ,  au revoir

· Le renard chuchota à l’oreille de l’écureuil . 

· Si on le suivait et lui tendait des pièges .

· L’écureuil trouva que c’était  bonne idée.

Et il partirent faire leurs bagages.

Le lendemain, ils suivirent le putois dans son yacht privé. Les choses sérieuses vont commencer. Pour commencer ,  ils mirent  un container dans sa chambre. Le putois glissa ,  quand  il entra dans sa chambre !Il n’avait pas vu qu’il y avait une peau de banane et s’éclata la figure contre le  container. Le putois avait bien vu que c’était le renard, le blaireau et l’écureuil qui lui avais fait le coup. Le putois décida de  leur tendre un piège. A l’heure du dîner le renard, le blaireau et l’écureuil dînaient  tranquillement dans un coin du bateau. Mais ils n’avaient pas remarqué  que leurs boissons avaient été un peu modifiées. En effet, le putois avait rajouté de la bière, du whisky, des cendres et du parfum à l’ortie. Le renard, le blaireau et l’écureuil se vengèrent et firent un trou sur son matelas et dans le sol. Quand le putois alla se coucher, il tomba dans le trou qui le mena directement dans les wc et le renard tira la chasse.

Voilà pourquoi, le putois ne sent pas bon et qu’il n’aime pas aller en vacances .  Et voila aussi pourquoi il a une longue queue. Car il n’a toujours pas remarqué qu’il avait la peau de banane collée au derrière.
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