

Au commencement du monde, dans la forêt, les cochons avaient un très long museau et c’était dérangeant pour manger, parce qu’ils reniflaient de la paille. Il y avait l’écureuil, le hérisson et le pire ennemi du cochon : la souris !

Un jour, le cochon décida d’appeler l’écureuil et le hérisson pour discuter de son nez. Ils acceptèrent et le lendemain, ils allèrent au pied d’un arbre. Le cochon prit tout de suite la parole et dit :

-J’aimerais que vous m’aidiez à aplatir mon nez ! Ils se mirent longtemps à réfléchir, puis, le hérisson eut une idée.

- Si on allait chercher un marteau chez moi, on pourrait te taper dessus et ton nez s’aplatirait. Ils acceptèrent et allèrent chercher le marteau.

Ils retournèrent au pied de l’arbre et le hérisson décida de commencer le premier à frapper sur le nez du cochon. Il frappa, frappa de toute ses forces, mais le nez n’avait pas bougé, sauf qu’il était devenu tout rouge.

L’écureuil lui arracha le marteau et dit :

- Tu es nul! Tu verras avec moi, ça va marcher. Puis il frappa, frappa de toutes ses forces, mais le nez du cochon n’avait toujours pas bougé, sauf qu’il était devenu encore plus rouge.

La souris vint les voir. En voyant le nez du cochon, elle éclata de rire et commença à se moquer de lui. Le cochon s’énerva et il se mit à courir après la souris. Elle alla se réfugier dans son petit trou. Le cochon voulut s’arrêter mais il n’y parvint pas et fonça dans le mur. Son nez était tout plat et le cochon heureux se mit à chanter et à danser. Il était tellement fier de son nez qu’il alla voir sa famille. Ils le trouvèrent tellement joli qu’ils firent la même chose.

Voilà pourquoi le cochon a un nez aplati et c’est depuis ces jours qu’il a de la peine à respirer et qu’il fait un drôle de grognement avec son nez.
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