
Au commencement du monde, quand il y avait les plus hauts sommets du monde, Les seuls êtres vivant étaient le vélociraptor  et l’argentinosaurus .Le vélociraptor était rapide et petit. L’argentinuarus était lent et rapide. La neige était noir et c’était le gros problème. Parce que les dinosaures n’aimèrent pas marcher sur du noir. Un jour, deux flocons de neige discutèrent. L’un dit a l’autre :    

-Pourquoi ces dinosaures font tout pour ne pas nous marcher dessus ? 

-Parce qu’ on est noir ! affirma l’autre .

· Je téléphone au Dieu de la neige pour qu’ils nous changent de couleur ,dit l’autre 

Le lendemain, en se réveillant, les deux dinosaures regardèrent par la fenêtre. Les deux dinosaures étaient tellement éblouis par la neige rose fluo qu’ ils restèrent chez eux. Les flocons rediscutèrent :

-Cette fois, il ne sortent même pas de chez eux. dit l’un des flocons.

-Je vais le lui retéléphoner. répond l’autre flocon de neige.

Le jour suivant, un vent froid réveilla le vélociraptor. Celui-ci

alla réveiller son prochain. Ils allèrent voir ce qui se passait dehors.                                                                           

La maison des dinosaures était noire. On ne distingué pas la maison à la neige. Les deux amis ont fait de la peinture blanche pour peindre leur maison en blanc. Et comme les deux dinosaures avaient trop de peinture, il a jetèrent dans la mer. La mer était blanche. Un jour d’évaporation, l’eau se transforma en nuages. Le lendemain, quand il neigeait la neige était blanche. Les deux flocons aimèrent cette couleur et téléphonèrent au Dieu pour avoir la neige blanche plutôt que noire. Et c’est grâce à ces deux dinosaures que la neige est blanche.        
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